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Unsere Leistungen:
✔ Fahrt im modernen Reisebus mit Klimaanlage, 

Schlafsesseln, WC, Kühlbar und Bordküche
✔ 3 Übernachtungen mit Frühstücksbuffet

Termine Preis EZZ Reisenr. 
06.04.-09.04. 329,- 130,- 32014
17.05.-20.05. 359,- 130,- 32015
04.10.-07.10. 349,- 130,- 32016

 Prag die goldene Stadt
4 Tage4 Tage

Unser Hotel 
Wir wohnen in einem komfortablen 3-Sterne-Hotel 
im Stadtgebiet von Prag. Das Stadtzentrum ist mit 
öffentlichen Verkehrsmitteln in ca. 10-20 Minuten 
gut zu erreichen. Das Hotel verfügt über ein Res-
taurant und eine Bar. Alle Zimmer sind mit Dusche/
WC, TV und Telefon ausgestattet.

Unsere Leistungen:
✔ Fahrt im modernen Reisebus mit Klimaanlage, 

Schlafsesseln, WC, Kühlbar und Bordküche
✔ 3 Übernachtungen mit Frühstück 

Termine Preis EZZ Reisenr. 
28.04.-01.05. 239,- 47,- 32012
11.10.-14.10. 239,- 47,- 32013

Die tschechische Hauptstadt ist als eine der ältesten und schönsten Metropolen, die von den Zer-
störungen im zweiten Weltkrieg weitgehend verschont blieb, heute eines der beliebtesten Städ-
tereiseziele. Bewundern Sie die verschiedenen Baustile, genießen Sie das vielfältige Kultur- und 

Freizeitangebot, spüren Sie den Charme der „Stadt der hundert Türme“ und verstehen Sie, weshalb Karl IV 
ihr den Beinamen „Goldene Stadt“ gab. 

1. Tag:
Anreise über die Autobahn Heilbronn – Nürnberg – 
Waidhaus – Pilsen mit Ankunft in Prag am Nachmit-
tag. Nach einer Ruhepause haben Sie die Gelegen-
heit zur ersten Stadtorientierung auf eigene Faust.
2. Tag:
Nach dem Frühstück zur freien Verfügung oder Ge-
legenheit zur Teilnahme an unserem Besichtigungs-
programm mit Reiseleitung. Zuerst geht es zur be-
rühmten Burganlage auf dem Hradschin hoch über 
der Stadt sowie den beeindruckenden Veitsdom. Er-
fahren Sie von unserem Reiseleiter historische Hin-
tergründe, z.B. die Geschichte des Prager Fensterstur-
zes, Auslöser des 30jährigen Krieges. Am Nachmittag 

bietet sich ein individueller Einkaufsbummel auf der 
Kleinseite an und am Abend evtl. ein Besuch der be-
rühmten Laterna Magika.
3. Tag:
Nach dem Frühstück zur freien Verfügung oder Gele-
genheit zur Teilnahme an unserem Besichtigungspro-
gramm mit Reiseleitung. Zuerst geht es im Rahmen 
eines geführten Rundgangs die Sehenswürdigkeiten 
der Altstadt und des jüdischen Viertels. Den Nach-
mittag können Sie individuell gestalten, z.B. mit ei-
nem Spaziergang rund um den berühmten Wenzels-
platz. Am Abend empfehlen wir den Besuch eines 
landestypischen Restaurants, Jazzclubs oder der be-
rühmten Oper.

4. Tag:
Nach dem Frühstück Fahrt in den Kurort Marienbad 
mit Aufenthalt zur Mittagspause. Danach Heimfahrt 
über Nürnberg – Heilbronn zu den Ausstiegsorten 
mit Ankunft am Abend.

Reiseinfo: 
Mindestteilnehmerzahl 25 Personen.
Zusatzangebot:
Halbtägige Führung Prager Burg, Veitsdom etc.  .  € 19,-
Halbtägige Führung Altstadt und jüdisches Viertel etc.  € 19,-

 Donaumetropole Wien

Die Stadt der Musik und der rauschenden Nächte, der Cafehäuser und der Weinstuben, der Fiaker, 
die auch heute noch Ihren Gästen die unglaublichsten Geschichten erzählen. Wien haftet zu jeder 
Jahreszeit der Zauber einer liebenswerten Weltstadt an und wartet auf Sie!

1. Tag: 
Anreise über die Autobahn Stuttgart – München – 
Linz nach Wien zu unserem Hotel. Zimmerbezug 
und Ruhepause, am Abend bleibt noch Zeit die Do-
naumetropole auf eigene Faust zu erkunden oder 
eine der zahlreichen Kulturveranstaltungen zu besu-
chen.
2. Tag: 
Nach dem Frühstück zur freien Verfügung oder Gele-
genheit zur Teilnahme an einer ganztägigen Stadtfüh-
rung. Sehen Sie die wichtigsten Sehenswürdigkeiten 
der Hauptstadt: Staatsoper, Parlament, Volkstheater, 
Rathaus, das Burgtheater und die Universität. An-
schließend besichtigen Sie zu Fuß die Wiener Hof-

burg. Genießen Sie doch einen Kaffee in einer der 
„Wiener Institutionen“ – dem Kaffeehaus zusammen 
mit einem Stück Sachertorte. Am Abend empfehlen 
wir Ihnen einen Ausfl ug zum Heurigenabend. Hier 

trinkt der Gast in fröhlicher Runde ein paar Vierte-
le und genießt die besondere Atmosphäre. Auf der 
Rückreise zu Ihrem Hotel sehen Sie das illuminierte 
Wien bei Nacht – ein toller Anblick. 
3. Tag: 
Nach dem Frühstück zur freien Verfügung oder Gele-
genheit zur Teilnahme an unserem Ausfl ug in die slo-
wakische Hauptstadt Bratislava. Der alte Stadtkern ist 
geprägt vom spätbarocken Baustil und vom Martins-
dom. Hoch über der Stadt thront die Preßburg und 
von hier genießt man die Aussicht auf die Donau, 
die in der Stadt von vier imposanten Brücken über-
spannt wird. Bei einer Stadtrundfahrt lernen Sie die-
se interessante Stadt etwas besser kennen. Am Nach-
mittag Rückfahrt nach Wien, alternativ auch auf der 
Donau als Katamaranfahrt (Dauer ca. 1 1/4 Std., Auf-
preis ca. € 31,- p.P.) möglich. Genießen Sie in be-
quemen First-Class Sitzen die schöne Fahrt. Danach 
in Wien Zeit zur freien Verfügung. 
4. Tag: 
Nach dem Frühstück Beginn der Heimreise mit Fahrt 
über die romantische Wachau bis nach Melk mit 
seiner gewaltigen Klosteranlage. Nach einem kur-
zen Aufenthalt fahren wir weiter über München und 
Stuttgart zurück zu den Ausstiegsorten mit Ankunft 
am Abend.
Reiseinfo: 
Mindestteilnehmerzahl 25 Personen.
Zusatzangebot:
Stadtführung Wien . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  € 20,-
Heurigenabend inkl. 1/4 l Wein . . . . . . . . . .  € 19,-
Ausfl ug Bratislava inkl. Stadtführung . . . . . . .  € 25,-

Unser Hotel 
Wir wohnen im guten 4-Sterne Hotel Ananas, in 
zentraler Lage von Wien mit direktem U-Bahn-An-
schluss. Ab der Station Pilgramstraße erreichen Sie 
in nur wenigen Minuten das Stadtzentrum. Das mo-
derne Hotel verfügt über ein Restaurant und eine 
Bar. Alle Zimmer sind komfortabel mit Bad oder 
Dusche/WC, Telefon, TV, Minibar, Safe und Klima-
anlage ausgestattet. 

4 Tage


